
 

 

 

 

山口支部は、新型コロナウイルス感

染拡大防止のため、６月 22日（月）か

ら８月 11日（月）にかけて、2020年度

山口支部定期大会を書面決議で開催し

ました。一般経過報告のほか、今後の

１年間の運動方針、予算案など全３議

案を執行部より提案しました。 

代議員総数 30名に対し、書面決議書

29名分の提出があり、大会は成立しました。議決結果は上表のとおり、報告および議案の６項目について、

全会一致で可決・承認されました。 

今年度は、スポーツ行事や福利厚生事業など、コロナ渦で取り組みが困難な状況ではありますが、組合

活動に停滞はあり得ないため、組合員に寄り添った活動が展開できるよう、執行部一丸となって取り組み

を進めていきます。 

 

 

山口支部青年部は、７月 13日（月）から８月 17

日（月）にかけて、2020年度青年部定期大会を書面

決議で開催しました。2019 年度一般経過報告のほか、第１号議案 2020 年度運動方針を執行部より提案し

ました。代議員総数 24名に対し、書面決議書 23名分の提出があり、大会は成立しました。議決結果は上

表のとおりで、報告および議案の２項目について、全会一致で可決・承認されました。 

今年度は情勢を見ながら取り組みを進めていきます。

山口県職員労働組合山口支部 

〒753－0064 山口市神田町 6-10 

TEL（083）924－1109 

FAX（083）924－1142 

議 案 賛成 反対 

2019年度一般経過報告 29 0 

2019年度一般会計決算報告 29 0 

2019年度会計監査報告 29 0 

第 1号議案 2020年度運動方針（案） 29 0 

第 2号議案 2020年度一般会計予算（案） 29 0 

第 3号議案 2020年度特別執行委員の承認について 29 0 

議 案 賛成 反対 

2019年度一般経過報告 23 0 

第 1号議案 2020年度運動方針（案） 23 0 

2020 年 8 月 18 日(火)発行 

山口支部ニュース 2020-№3 

山口支部定期大会 

～ w i t h コ ロ ナ  支部活動待 ったな し～ 

山口支部青年部定期大会 

 

◇家族サポート共済「絆」 

◇県職労共済（住まいる・交通災害・新総合医療） 

 

≪８月２６日にオルグ同時実施≫ 

満期更新手続きをお願いします！ 

申込書は変更の有無に関わらず全員提出 

 

分会長への提出締切日 

家族サポート共済“絆”…９月４日(金) 

県 職 労 共 済…９月 14 日(月) 

 

分会長さんへ早めに提出していただきますよう 

ご協力をお願いします。 

〈裏面有＿非核・平和集会 他〉 



 

７月 30 日（木）に、山口地区平和運動フォーラム主催

の非核・平和山口集会が開催され、８団体 14人、うち山口

支部から２人が参加しました。新型コロナウイルス感染拡

大防止のため、例年の平和行進は中止となり、新しい生活

様式を意識しながら少人数での開催となりました。 

暑い中での開催でしたが、参加者は、「原爆の悲しみを二度と繰り返さない」という思いを胸に、原爆

死没者の碑（山口市宮野）に献花・黙祷をささげ、

一人一人が平和の尊さに対して考える大切な時間

となりました。 

 

 

 

 

 

平和運動フォーラム 

署名＆カンパ 取り組み報告(御礼) 

●原爆被爆者支援センター「ゆだ苑」カンパ 

59 人 12,300 円 

●安倍 9 条改憲 NO!改憲発議に反対する全国緊急署名  

集約筆数   42 筆 

●トリチウム汚染水の海洋放出に反対する署名  

集約筆数   44 筆 

●2 0 2 0  人 勧 期 署 名 

集約筆数   77 筆 

ご協力いただきありがとうございました。 

年金資産の 

運用益が非課税 

毎月の掛金は 

全額所得控除 
受け取る時の 

税金が優遇される 

組合員のみなさん! 
今日はイデコの節税効果について 

紹介します！ 

課税所得から、年間の掛金を差し引い
た金額に課税されるから、所得税・住
民税の負担が軽減します! 

たとえば、年収 500 万円の 
35 歳独身の僕は月 12,000 円 

積立ててるから所得税と住民税合わせて 

年間29,100 円の節税効果 
があるんです! 

今なら、税金が 

どれだけお得になるか、 

あなただけの 

節税シミュレーションが 

作成できます!くわしくは、 

組合または〈ろうきん〉 

まで相談してください! 

https://rokin-ideco.com  
スマホでもＰＣでも閲覧できます。 
動画による制度のご案内もあります。 

083-920-520

0 

あなたも今すぐ、 
イデコを始めましょう! 

※税額計算は扶養家族はなく、社会保険料は年収の１５％、住宅ローンは控除の適用を受け
ておらず、所得税および復興特別所得税１０.２１％、住民税１０％とした場合の例です。 

●個人型確定拠出年金は、原則６０歳まで引出すことはできません。 ●個人型確定拠出年金では、加入者に必ずご負担いただく手数料(ろうきんに支払

う運営管理手数料や、国民年金基金連合会などに支払う手数料)があります。 ●資産の運用は加入者自身が行い、受け取る額は運用成績により変動しま
す。（定期預金など、元本確保型商品もあります） ●投資信託等のリスク性商品で運用を行う場合、運用結果により受け取り金額は掛金元本の累計を

下回る場合もあります。 

《留意事項》 


